

地铁安检恢复常态

今明两天免费派送5万份暖宝宝贴

本报讯(记者 黄永东)记者昨日在紫荆山地铁站采访时获悉,我市地铁安检已恢复原有模式,市民乘车将不用再排队长。11月9日、10日7时至9时,地铁方面将在全线已开通车站送出5万份暖宝宝贴,向乘客们表达谢意。

据悉,自9月初至10月底,郑州地铁车站安检安保按要求在原有“逢包必检、逢液必

检、逢疑必检”的基础上全面升级为“人物同检”。升级期间,郑州地铁全线共安检3900余万人次,安检包数4100余万个,检查出违禁和管制物品若干。

安检安保升级期间,郑州地铁增购安检设备,增派安检人员,规范作业流程,所有员工加班加点,尽最大努力提升安检速度、加快进站速度,但高峰期的“排队拥堵”仍难以避

免。为此,郑州地铁准备了5万个暖宝宝贴,将于11月9日、10日7时至9时在全线网车站面向乘客发放,表达谢意,感谢广大乘客的理解与支持。

郑州地铁负责人表示,地铁方面今后将继续秉承“安全、准点、至善、至美”的服务理念,用心服务好每一位乘客,为畅通郑州、国家中心城市做出更大贡献。

新时代 新征程 新篇章

深入学习贯彻学懂弄通做实 推动十九大精神落地生根

立交桥下上“党课”

本报记者 刘玉娟

5日下午,在和苑小区门前的解放路立交桥下,二七区蜜蜂张街道办和平新村社区“党课”在这开讲,30多名辖区党员参加学习,不时有路过群众加入学习的队伍中。

解放路立交桥下原本是和平新村社区的文化广场,平日人气旺旺,而此时两张乒乓球桌摆起的“露天会议室”已坐满了人。

“杨叔是咱辖区老党员,他找到社区与我们商量,想在桥底下的社区文化广场举办一场党课,我们一听非常高兴,当场一拍即合!”和平新村社区相关负责人袁小丽向大家介绍,并现场传达“十九大党章改变的原因与意义”,提出“不论党章如何改变,社区老中青三代党员争做合格党员的情怀不变”。

党课结束,党员群众踊跃发言谈感想。社区老党员杨书田说:“我是老党员,也是书法爱好者,为了办好党课学习活动,我骑车找到社区,当即得到大力支持。头天晚上我就在想,写一句话最能代表广大党员群众对党的拥护,想来想去,想到耳边经常听到的一个‘好’字!”他将写有“好”字的字牌高高举起说:“全国都在学习十九大精神,我们辖区广大党员群众也要认真学习,学懂学透。”

掌声中,87岁的社区退休老党员张治国也站起身说:“老杨讲得对,我们不仅要学习好十九大精神,还要带动身边居民群众一起学习,同时还要教育好子女,永远听党话,跟党走,把工作干好。”

农贸市场“宣传队”

本报记者 李晓光 通讯员 宋跃伟

“党和国家对农村和贫困户特别关心,十九大报告提出‘乡村振兴战略’,定会给大家带来更多的实惠”。11月5日,11名志愿者服务人员走进登封市豫鑫园农贸市场,给大家宣传十九大精神。

这些志愿者均是该市场的管理人员及市场里的优秀经营商户。“过去,我们采取‘1+10’的模式,即每天有1名市场工作人员,带领10名市场里的优秀商户,在市场里安全巡逻。现在大家多了个身份,当起了十九大精神宣传员,每天在市场里给商户们讲解十九大精神,宣传党的利民好政策。”

“整个市场有固定商户200余家,流动摊贩每天100余户,十九大召开后,我们先行组织市场工作人员进行了学习,并对

固定商户分批进行学习,之后,我们每天由1名工作人员带领10名固定商户宣传十九大精神。”市场党支部书记刘建营介绍说。

记者站在摊位前,与经营十几年来蔬菜的固定商户吴俊鹏聊了起来,他感慨道:“市场管理人员主动搞服务,给我们宣传十九大精神,讲解国家政策,很贴心,我们商户也开始关心国家大事了。”

“十九大,有变化,勇改革、不僵化,为百姓、谋幸福,新时代、不停步……”一个小时过去了,“宣传队”仍在市场里继续宣传着。

“虽然我不识字,但他们编顺口溜我能听得懂,十九大的召开会给我们农民带来更多实惠,我们的生活会越来越幸福的。”菜农王景脸上带着满满的幸福笑容。

郑州至海口自驾游 班列本月月底启程

本报讯(记者 聂春洁)记者昨日从郑州铁路局获悉,为满足市民到海南过冬、度假的需求,从本月底至春节前,郑州铁路局将开行多趟郑州到海南的自驾游汽车运输班列。

具体开行日期为:第一班11月22日,第二班12月15日,第三班12月25日,第四班2018年1月5日,第五班2018年1月12日,第

六班2018年1月19日,第七班2018年1月26日。

据介绍,此次自驾游车辆分为小型车和大型车两种。其中,小型客车费用为2900元,大型客车费用为3200元。特别提醒:办理自驾游汽车运输,可随车装运行李物品,但严禁随车装载违禁物品、危险品、贵重物品以及铁路运输禁止或限制运输的其他物品。

郑州机场累计进口 欧美鲜切花40余吨

本报讯(记者 聂春洁 通讯员 张安琪 施芳芳)市民在郑州及周边市场上买到的鲜花,可能有不少来自欧洲、美洲。记者昨日从河南省机场集团获悉,目前欧美鲜切花大都将经鲜花空运郑州后分拨到周边市场已经实现常态化,截至今年11月8日,郑州机场已累计进口鲜切花40余吨。

据介绍,由于近年来郑州机场货运航线网络日渐丰富,加上通关效率高,许多进口花商逐步把鲜花进口业务由我国沿海机场转移至郑州机场。郑州机场最新统计显示,自去年10月首批进口鲜切花

落地郑州以来,截至今年11月8日,郑州机场已累计进口鲜切花40余吨,包括郁金香、尤加利叶、菊花、特种玫瑰、满天星和帝王花等20多个品种,货源产地也从最初的荷兰拓展至南美的厄瓜多尔、非洲的南非等地。

从欧洲、美洲空运至郑州机场的进口鲜切花,稀缺品种如帝王花、公主花等,除了在郑州销售外,还分拨到北京、上海及中部六省部分地区。依托郑州机场强大的鲜切花进口能力,郑州陈砦花卉市场已经有了国际花卉集散中心的雏形,部分商家专门做进口花卉。

我市各界青年学习贯彻十九大精神

本报讯(记者 李娜 通讯员 许晨光)新时代,新征程,新使命,连日来,我市各界青年认真学习贯彻十九大精神,凝聚青春力量,努力向郑州加快建设国家中心城市贡献自己的力量。

昨日,团市委邀请了十九大代表、河南圆方集团党委书记、总裁薛荣为全市青年代表进行党的十九大精神宣讲。

来自郑州职业技术学院现代管理系市场营销专业的大二学生何向说:“十九大报告提到,‘青年兴则国家兴,青年强则国家强’,让我感受到了我们这一代青年肩上的责任。”

郑州市中原区互助路小学北校区大队辅导员宋予芳说:“作为一名

少先队辅导员,接下来我们将和少先队员们一起开展‘学习十九大’系列活动,在活动中培养少先队员的光荣感和组织归属感,不忘初心跟党走。”

中国建筑第八工程局陈天宇说:“作为一名基层员工,我们要深刻贯彻落实党的十九大精神,奋斗在祖国基础建设一线,为祖国奉献自己的青春。”

郑州市轨道交通有限公司运营分公司客车四队刘岩说:“作为郑州地铁青年文明号队长,我们将继续努力争创国家级青年文明号,并深入贯彻落实十九大精神,为郑州国家中心城市建设和轨道交通建设贡献更大的力量。”

十九大精神 在基层



传达十九大精神 党报赠送乘客

本报讯(记者 刘玉娟 通讯员 罗鹏 文图)昨日,在嵩山路与南三环路段公交站点,公交志愿者为乘客免费赠送《郑州日报》,传达十九大精神。

据了解,这支队伍叫“明明小分队”,志愿者们是公交三公司二车队的党员车长,志愿者郭娟说:“我是一名党员,也是一名公交车长,按照十九大报告提出的交通强国要求,我们公交职工纷纷表示要为建设交通强国贡献自己的力量。

我们利用业余时间到站牌处给乘客提供服务,不仅可以了解乘客所需,给乘客提供

优质服务,还给乘客发放《郑州日报》,宣传十九大精神。”

一位领取到报纸的老年乘客说:“现在大街小巷、公交车上、公交站牌处,到处都是宣传学习十九大精神。各行各业都是奋发向上的景象,公交服务也是越来越好!”郭娟说:“谢谢您,我们还要撸起袖子,加油干!”

公交志愿者们表示,在以后的工作中要将“让每一位乘客满意”作为自己的服务标准,不断创新车厢服务内容,满足乘客不同的出行需求,为城市公共交通的发展贡献一分党员力量。

什么是十九大精神“七进”?

根据中央部署 充分利用各种宣传形式和手段 推动党的十九大精神——

- 进企业 ●进农村 ●进机关 ●进校园 ●进社区 ●进军营 ●进网络

加快CCD建设 强化国家中心城市文化支撑



CCD全称Central Culture District,是中央文化区的缩写。郑州中央文化区占地约1.53平方公里,位于南北内环路以南、陇海路以北、凯旋路以西、西四环以东,集聚文化中心、文博艺术中心、市民活动中心、现代传媒中心等“四个中心”为一体,致力于打造成为郑州城市公共文化标志和文化服务的集中展示区。

机关单位精心组织安排部署学习贯彻十九大精神

把十九大精神落实在岗位上行动中

本报讯(记者 武建玲 聂春洁)连日来,我市机关单位纷纷组织学习贯彻十九大精神,通过深入学习,更深刻地理解和领会十九大精神实质,用党的创新理论武装头脑、指导实践,在各项工作中全面准确贯彻落实,使之成为推动党和国家事业发展的强大思想武器和行动指南。

11月8日,市质监局举行党组理论学习中心组(扩大)会,集中学习十九大报告,与会成员围绕下一步工作展开深入而详细的探讨。

“十九大报告提出,必须坚持质量第一、效益优先,经开分局将力争中国质量奖为契机,发挥质量标杆企业示范引领作用,全面开展质量提升行动。”市质

监局经开分局局长耿明燕说,“以郑州国际物流园区创建全国电商物流知名品牌创建示范区为龙头,开展品牌创建系列活动,擦亮郑州制造这张名片。”

“十九大报告对于质量工作如此关注,我们感到非常振奋。”市质监局高新区分局局长侯明臻说,产品质量标准工作与百姓生活息息相关,我们要严守标准关、质量关,“下一步我们加大对企业指导和培训,提升企业参与行业、国家、国际标准的制订、修订能力,推动产业、企业、产品和标准走向高端水平。”

10月31日,市农机局召开学习贯彻党的十九大精神动员部署会,并组织全市农机系统干部职工学习宣传贯彻十九大精神。

会议要求,全市农机系统干部职工要充分理解把握十九大精神的丰富内涵,切实把党的十九大精神落实在岗位上、行动中;要结合实际,把十九大报告有关工作部署进一步细化、具体化,落实到农机化工作的方方面面,特别是在购机补贴、农机生产、农机推广、农机合作社建设、农作物秸秆禁烧等工作方面,要出实招、求实效,以实际工作成果检验学习宣传贯彻党的十九大精神成效。

10月30日上午,市林业局召开党组理论学习中心组(扩大)会议,传达学习十九大精神。

大家一致认为,党的十九大把生态文明建设放在了更加突出、更加重

要的位置,将“增强绿水青山就是金山银山的意识”等内容写入党章,为生态文明和美丽中国建设指明了方向。全市林业系统干部职工要以党的十九大精神精神为引领,坚持创新、协调、绿色、开放、共享的发展理念,努力完成各项林业工作,重塑郑州林业生态环境,打造郑州新绿城。大家认为,推动生态文明建设与城市建设良性互动、融合发展,是郑州建设国家中心城市的内在要求。全市林业系统干部职工要牢固树立“绿水青山就是金山银山”的理念,努力将郑州市建成结构合理、功能高效、景观优美、林水相依的森林城市,为郑州建设国家中心城市做出应有的贡献。

安全生产 警钟长鸣

我省烟花爆竹生产企业 安全许可证已全部注销

本报讯(记者 黄永东 通讯员 白经华)记者昨日从市安监局获悉,全省危险化学品安全监管部门联席会议2017年第四次全体会议近日在郑召开。会议透露,全省烟花爆竹生产企业安全生产许可证目前已全部注销。

据悉,2016年以来,我省综合运用政策和法律手段,多措并举积极推动烟花爆竹生产企业关闭退出工作。截至今年10月9日,最后3家烟花爆竹生产企业安全生产许可证被依法注销,标志着我省烟花爆竹生产企业已全部退出市场,仅剩销售烟花爆竹的企业。今后如果群众再发现有生产烟花爆竹的行为,即可认定为非法生产,可以举报

查处。省安监局提出,对退出生产的企业所剩烟火药、引火线、有药半成品等危险物料,由企业所在地政府安排专人驻厂值守,实行24小时监管,监督企业限期清理和销毁,严防流向社会。可以利用的生产设备,严格落实销售事前报批制度,坚决防止拆除、封存生产设备流入非法生产渠道。从外省购入产品的烟花爆竹经营企业,必须事前向公安机关提出运输申请,按照相关规定办理烟花爆竹相关管理规定,严禁“下店上宅”“前店后宅”等危险储存形式。